
 
 

СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

П’ЯТДЕСЯТА СЕСІЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

Про затвердження звіту  

про здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими 

органами Синельниківської міської ради 

в 2025 році 

  

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

статтею 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності», міська рада вирішила: 

 

 

1. Затвердити звіт про здійснення державної регуляторної політики 

виконавчими органами Синельниківської міської ради в 2025 році. 

2. Головному спеціалісту з питань інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю міської ради Ісаєвій С.О. оприлюднити звіт про 

здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Синельниківської міської ради в 2025 році на офіційному вебсайті 

Синельниківської міської ради у розділі «Регуляторна політика». 

 

 

 

 

Міський голова                                                                Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

м. Синельникове 

09 лютого 2026 року 

№1073-50/VІIІ 
 



Звіт 

про здійснення державної регуляторної політики  

виконавчими органами Синельниківської міської ради в 2025 році 

 

Одним із ключових напрямків діяльності Синельниківської міської ради в 

умовах дії правового режиму воєнного стану є сприяння розвитку 

підприємництва, так як саме від бізнесу залежить майбутнє не тільки нашої 

економіки, але й держави загалом. 

До заходів підтримки бізнесу, з-поміж інших, належить неухильне 

додержання виконавчими органами міської ради та комунальними 

підприємствами процедур, передбачених Законом України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

від 11.09.2003 №1160-IV (далі – Закон № 1160), при прийнятті та відстеженні 

результативності дії регуляторних актів, які регламентують ведення 

підприємницької діяльності на території Синельниківської міської 

територіальної громади. 

Відповідно до статті 7 Закону №1160 затверджено плани діяльності з 

підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік щодо розробки 

10 регуляторних актів: 

- рішенням міської ради від 06.12.2024 №822-38/VIII «Про затвердження 

плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у 2025 році»; 

- рішенням виконавчого комітету міської ради від 27.11.2024 №552/0/8-24 

«Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

на 2025 рік». 

Враховуючи лист управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради протягом року були внесені зміни в 

основний плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025рік 

щодо розробки 1 регуляторного акту, а саме - проєкт рішення міської ради 

«Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки, які 

розташовані на території міста Синельникове». 

Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та доповнення 

до них розміщено на офіційному сайті Синельниківської міської ради в розділі 

«Регуляторна політика». 

На засіданні міської ради 17 квітня 2025 року затверджений звіт про 

здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Синельниківської міської ради в 2024 році. 

Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики (ДРП) 

на території громади покладені на  постійну депутатську комісію з питань 

соціально – економічного розвитку, бюджету і фінансів. Відділ соціально – 

економічного розвитку міста міської ради здійснює організаційне забезпечення 

з питань ДРП.  

Протягом 2025 року прийнято 4 регуляторні акти: 

1. Рішення виконавчого комітету міської ради від 29.01.2025 №42/0/8-

25 «Про коригування тарифів на послуги із вивезення твердих та 

великогабаритних побутових відходів».  



Розробник: управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради. Набрав чинності у березні 2024 року. 

2. Рішення міської ради від 09.07.2025 №977-46/VIII «Про 

встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку» 

Розробник: відділ соціально – економічного розвитку міста міської ради. 

Дата набрання  чинності: 01 січня 2025 року. 

3. Рішення міської ради від 09.07.2025 №978-46/VIII «Про 

встановлення розмірів орендної  плати за земельні ділянки, які розташовані на 

території міста Синельникове». 

Розробник: управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради. Набрав чинності у грудні 2024 року. 

4. Рішення виконавчого комітету міської ради від 27.08.2025 

№374/0/8-25 «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на 

міських автобусних маршрутах загального користування» 

Розробник: управління житлово-комунального господарства та 

комунальної власності міської ради. Набрав чинності у грудні 2024 року. 

 План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 рік та 

план – графік  здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних 

актів на 2026 рік затверджений рішенням міської ради від 15.12.2025                         

№1031-49/VIII та рішенням виконавчого комітету від 10.12.2025 №632/0/8-25. 

Рішення оприлюднені на офіційному сайті міської ради. 

Систематично проводиться поточний перегляд регуляторних актів, за 

результатами якого за звітний період внесено зміни до 2 регуляторних актів. 

У рамках впровадження реалізації державної регуляторної політики 

представниками Державної регуляторної служби України  для відповідальних 

осіб за підготовку проєктів регуляторних актів та представників бізнесу 

протягом 2025 року проводилися безкоштовні вебінари у форматі Zoom-

конференції з правових, організаційних та інших питань. 

Для забезпечення дотримання прозорості виконання Закону №1160 на 

офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна політика» розміщено 

плани з підготовки проєктів регуляторних актів, переліки проєктів 

регуляторних актів, проєкти регуляторних актів та аналізи їх регуляторного 

впливу, повідомлення про їх оприлюднення, реєстр регуляторних актів,. 

Інформація з питань реалізації державної регуляторної політики (ДРП) на 

території розміщена на офіційному вебсайті міської ради в розділі «Регуляторна 

політика». Реєстр чинних регуляторних актів розміщено на сторінці 

Синельниківської міської ради на порталі відкритих даних data.gov.ua. 

 Зважаючи на вищезазначене, виконавчі органи Синельниківської міської 

ради забезпечують дотримання основних вимог Закону щодо здійснення 

державної регуляторної політики.  

 

Міський голова                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

  

 

http://data.gov.ua/

